
Aufbauanleitung Outdoor-Theke "Counta"

1.Zur Ausstattung gehören Boden- und Deckenplatte, Zwischenboden, Mantelteil, Stangen und
Schild.

2.Eine der beiden identischen Deckplatten wird als Bodenplatte verlegt. Die senkrechten
Kanten zeigen dabei nach oben.

3.Das Mantelteil wird beginnend mit einer schmalen Seite in die Bodenplatte gestellt.

4.Das Mantelteil wird soweit in die Bodenplatte gedrückt, bis es dort einrastet.

5.und 6. Der Zwischenboden wird von oben in das Mantelteil eingesetzt und rastet dort an den
seitlichen Haken ein.

7.Die Deckplatte wird auf das Mantelteil gesetzt und rastet ebenfalls ein.

8.bis 10. Befestigung des Schildes.

wichtiger Hinweis: Die Scharniere im Mantelteil bestehen aus dünnem PVC. Aus diesem
Grunde ist das Mantelteil sehr sorgsam zu behandeln, damit die Scharniere nicht einreißen.
Sollte es trotzdem zum Einreißen kommen, kann man von innen Klebeband aus Textil
gegenkleben, das dann die Aufgabe des Scharniers übernimmt. Für den vielfachen Aufbau ist
der Counta aus diesen Gründen nur beschränkt einsetzbar.
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